
К проблемам математического образования

На протяжении многих десятилетий не утихает дискуссия по проблемам математического образования. Особенной остроты она достигла в последние годы. Обсуждения ведутся в школах, вузах, университетах, в Российской академии наук, по радио и телевидению.

Наше издание также собирается принимать участие в обсуждении этой актуальной темы. Здесь мы предлагаем читателю ознакомиться с мнением выдающегося математика о том, как следует преподавать математику нематематикам.